Ypok 1 Leno4kn

@ CKonbko pa3JZin4HbIX Ueno4Yek MOXHO COCTaBUTb M3 OBYX yacTeun:

/O‘/ n m ? Hapwucyin unx.

@ CoeauHn uenoykm 6ykB «CblH», «JIEC», «Y3EJT» ¢ ueno4vkomn «O4HEK>
Tak, 4TOObl MOAYYMIMUCb HOBbIE CNOBa. YTO Thbl 3amMevaellb?

@ Hangn, roe HapyuweHa 3aKOHOMEPHOCTb:

@ BbinonHun pgencteuda. YTo Thl 3amMeyaelb?
2+5 6 +4 3+5 7+ 3 4 +5 8 +2
7 -2 10 - 6 8 -3 10 - 7 9 -4 10 - 2
@ CocTaBb 4 paBeHCTBa U3 YWCEN:
a)2,4n6 6) 3, 15 un 18 B) 21, 35 n 56
Kak Hantn uenoe? Kak HalmTn yacTtb?

@ CocTtaBb «gomMuku» qucen 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 n 10. MNMonb3ysacb
MW, NPpUayMam 1 peLun npuMepbl HA CAOXEHME U BblYUTAHUE.

@ Mpountanm 3agayn. HemMm OHU MOXOXM U YEM
pasnuyaioTca? CocTtaBb CXeMbl K 3agadam u
pewmn ux:

a) OceHbio Kata 3acywwumna 11 KIEHOBbIX
nMCTbeEB N 4 ayboBbIX. CKONbKO BCEro NCTLEB
3acywmna Karta oceHbio?

©) OceHnbio Kata 3acywwmna 11 KneHOBbIX
NNCTbEB, a Ay0oBbIX — HA 4 6onblue. CKONbKO
BCEro NMcTbeB 3acywmna Kara oceHblo?

%
CocTaBb LLEeNno4Ky Tak, 4TOObI nosydninacb 3aKOHOMEPHOCTb.

%
@ Monbepn BMECTO 3BE3O0YEK 3HAKM «+» U «—», YTOObI MONYYUIOCh
BEpHOE PaBEHCTBO:

10%9#«8%«7%6%5%4%3%2%1=5



Lleno4ykun. Kanbkynsartop Ypok 2

@ BcTaBb LEnouyky rO—O—/ MeXy KBaapaToM U TPEeyroSibHUKOM:

) A@HA 9 GEAO

@ Bctaeb uenoyky «MHK» mexay nocnegHen v npegnocnenHen
oykBamu B cnoax «KPY[A», «TPOIlMA», «TPABA» Tak, 4TOObI
NONYYMINCb HOBbIE CNoBa. YTO Thl 3amevaellb?

(8) 3amenm kpyru uenoukoit | M o &

) AR o A NA@®

MoCTpol HOBble CROBa, 3aMeHMB Lenodky «bll» uenoukomn «Af»:
«CMENbIN», «BECEJbIN», «KPYITblA». Y10 nony4nnocs?

@ Cocuutanm: a) ot 14 po 21; ©6) ot 62 po 56; B) or 38 mo 45;
r) ot 94 po 87.

@O6BF|CHI/1 MO PUCYHKaM, Kakue [OencTtBus BbinonHuAn. Hasosu
oTBeTbl. Kak cnoxutb M BblMECTb ABY3Ha4yHble 4yucna?

a) | AAV, + AL =AANA::: 25 + 14 = 2
AAA
° - = AN 54 - 30 = ?
VAN oo TAAA=AAL]
AAA." AAAO _ ., B _
B L AAAS TAAA ST 68 - 63 = ?

MNpuayman 1 pewmn CBOW MPUMEPbLI HA CNOXEHWE WU Bbl4MTaHUE
OBY3HaYHbIX YnCern.

@ BbinonHn gencteBus. HY1o Tbl 3amMeyaellb?

10 + 5 16 - 4 26 + 32 47 - 20 78 - 5
15 - 10 4 + 12 58 - 26 20 + 27 78 - 73
15 -5 16 — 12 58 - 32 47 - 27 5+ 73

* Bce 3apaHus yyebHMKa C NpornyckamMy BbIMOHAIOTCS B TeTpaau.



Ypok 2 Llenoykn. Kanbkynstop

4 Kanbkynatop BbiNOJHAET OEWNCTBUA C A
yucnamm. C ero nomoubio Mbl Oyaem
NPOBEPSATb MPAaBUJILHOCTb BbIYVNCIEHUA. @ E6

- [21E8]E]
PaccmMmoTpu kKHOMKKU. Hamam KHOMKKW, KOTO- CoLIE
pble o6o3Ha4vaT umdpbl ot 0 4o 9, 3HaAKK = [=]
+s - =
YT1006bl HaTK cymMmmy 24 + 32, MOXHO Ha)aTb Ha KHOMKW MO
uenouke (2] 4)[+][3]2][=] Otset 56 BICBETUTCS Ha TaGO.
[MepenTtn K pelueHnto cnenyLwero rnpumMmepa MOoXHO, Haxas

| Ha knasnwy — cbpoc. )

BoinonHu gencrteuvd. NpoBepb pesynstaT C NOMOLLUBIO KaslbKyaTopa.
34 + 45 89 - 64 93 - 72 16 + 51
@ CocTtaBb 3aga4M NO CXEMaM U PELUN UX:

42 + 16 0) 36 + 53

a)(an _ HaTawa N w1

18 ? ' 40 17 ?

a) B y3ope 12 KkpyxkoB, 6 kBagpaTtoB u
9 NpAMOYronbHUKOB. N3 HUX 24 — maneHbkune

¢durypbl, a octanbHble — Oonbwne. CKOMbKO
BCero 6onblunx euryp B y3ope?

0) K npasgHuky Kynuam 25 KpacHbIX LLIAPOB U
no 20 CUHUX, 3ENEHLIX N XENTbIX. Y4YeHMKam
nogapwnn 32 wapa, a octajibHble NMOBECUIN B
knacce. CKonbKO LIapoB NOBEecunn B Knacce?

*
@ a) Hapucyn B TeTpaan y3op v npoao/ikKuM ero A0 KOHUA CTPOKMW:

0) Mpuaymai CBON y30p M3 LBETHbLIX KPECTUKOB U KPY>KKOB.



Touka. lNpsmass n KkpuBasi IMHUN Ypok 3

1 Ha pucyHke nsobpaxenbl Touku A, B, C, D n E. Kakoe 13 aTumx
N300paXEHUN TOYHEE NepedaET CMbIC MOHATUS «TO4YKa»?

C

OtmeTb B cBoen TeTpaan To4kn K m M Kak MOXHO TO4YHee.

2 Hangy Ha 4yepTexe M Ha30BU KPUBbIE N MNPSIMblE JIMHUU. YeM OHU
NOXOXM U YEM pasnmyaroTca?

@%\?

4 Touka. Mpamaa n KpuBas NUHUMN
L Touka A npsimble a u BC KpuBas b

3  CkonbKO NpsaAMbIX NpoBeaeHo Yyepe3 Touky C? MOXHO N NpoBecTu
yepes3 Touky C gpyrme npsmbie? CKONbKO?

4 OtmeTb TouKky B. lNpoBean yepe3 HeE C NOMOLLBIO JIMHENKN
4 npsimble.



Ypok 3

5

10

11

Touka. lNpsmas n kpuBasi TINHNN

OOGbACHN MO PUCYHKY, KaK BbIMNOSIHUTb CAOXEHWE U Bbl4UTAHUE C
nepexoaom 4yepes aecatok. BepHbl nn paBeHcTBa?

° e o o0 ® @_o® XX
)t G AN 0 A = G =
3anuwmn peweHme ¢ NoMoLbio undp. Kak cesa3aHbl
Mexay cobow 3T npumepbl?
7+5=7 12 - 5=7

AN AN
CoctaBb 4 paBeHcTBa U3 yncen 8, 4, 12. Kak npoBepuTb peLleHne
NPUMEPOB HA CNOXEHME N Ha Bbl4MTaAHME?

CoctaBb «gomuku» uvmcen 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 n 18 wu3
OHO3HA4YHbIX CraraemMbix.
Pewn ypaBHEHUS C KOMMEHTUPOBAHMEM U cOenam NpoBEPKY:
14 - x=5 x+6 =13 XxX-7=28
a) MNMoytanboH NMPMHEC B AOM B NEepBOW MONOBMHE OHA 8 nucem,
a nocne obepa — Ha 3 nmcbma Oosblie. CKONbKO BCEro MUCEM
MPUHEC MOYTaSIbOH B 3TOT AEHb?
©) B wkony npuBe3nn 22 maneHbkme naptbl n 15 6onbwmnx. 3
HuX 17 nmapT noctaBuiy B MNEPBOM KJjlacCce, a OCTalibHble — BO
BTOpOM. CKONbKO napT nMocTaBuaM BO BTOPOM knacce?
Ha nepBow waxmaTtHon gocke 11 ¢puryp, cpeam KOTopbix 4 Oenble.
Ha BTtoponm — 15 ¢uryp, cpeanm KoTtopbix 6 6enbix. CKONbKO:
a) ouryp Ha obemx gockax; 6) benbix puryp Ha obenx aockax;
B) YEPHbIX PUIyp Ha KaKAOAOM O0CKE; I') YEPHbIX GUryp Ha obeunx
nockax? Ha kakon gocke Gonblie YEPHbIX puryp? Ha CkKonbko?
11

I [ 6. . Y, \

) 4 ' ?A-wf? )

, 6 , ?
I K 6. ' y.

15

Mpogomkn psg Ha 5 ymcen: 12, 16, 20, 24 ...



lMepecekawowmecs n napannesibHbie rnpsiMbie Ypok 4

BepHOo nn npoBeneHa npsMasi 4epe3 Toukn A u B, 4epes3 TO4YKU
C n D? OtmeTtb B TeTpaan To4kn M n K n npoBean 4epes Hux
NPSAMYIO MPaBUIbHO.

CKONMbKO NPAMbIX MOXHO MNPOBECTU 4epes3 OBe TOYKU?

@ MapuHa n AHgpen oTMETUIN OBE Pa3fINYHbIE TOYKU U MPOBESN Yepes
HUX NpsiMble. BepHO N OHM BbINOAHUAM MOCTPOEeHMA? OBOCHYM
CBOW OTBET.

TN

@ OtmeTb B TeTpaau no knetkam Todkm E, M, F n K. lposean
npsamble EF n MK. O603Ha4yb Mx TO4Ky nepecedeHus dykesom O.

M, F

@ Hapucyn B TeTpagu gse nepecekarowmecs npamole. CKONbKO TOYEK
nepeceyeHns noaydnnocb? Moryt nu aBe npsiMble nepecekaTbCcst

B OBYX TO4YKax?
@ [MepecekyTca nm npsmble @ u b, b ¢, a ¢ Npn X NPOACIIHKEHNN?
b 7

Y3Han, Kak Ha3bIBAKOT NPAMbIE, KOTOPbIE HE NEPECEKAIOTCH, CKOJIbKO
MX HW NPOOOJIKAN.



Ypok 4 lMepecekaowmecs n napasnesibHble rnpssMbie

4 )

Mepecekawowmecs n napasnsenbHblie NpsaMblie
Mepecekaowmecs npsMbie MMEKOT OAHY OOLLYIO TOYKY.

MapannenbHble NPsSMbIE HE MEPECceKaldTCs, CKOJIbKO KX
HN MPOLOJIKAN.

~

- b
\\a”b
\

~
~

~

Mpamble ¢ n d ~
S nepecekalTcsl B Touke O [Mpsamble a n b napanneanblj

@ a) YemM noxoxu v 4emM pasnnyaroTcs npsimMas n OTPe30K?
0) Kak nameputb oTpe3ok? Bbipasu anvHy otpes3ka AB B Mepkax
e,, €,, ;. Kak nameHsieTcs pesynbrat UaMepeHus npu yBesm4eHnn

MEPKMN, YMEHbLLUEHUN MEpPKU? e, ——
— €, F——+——
A B 63 b
@ Bbipa3n B yka3aHHbIX €OMHULLAX U3MEPEHUS:
50 cm = ... om 30M 6 CM = ... CM 45 cm = ... OM ... CM
9 oM = .. cM 78cm=..a0M...cM 8aOmM 2 cMm = ...

BbinonHn pencreug:
a)1am4cm+ 6 am 2 c™m B) 45 cm + 2 om

6) 8 am 7 cm — 12 cm rno9% cm — 5 agm 6 cm

@ C nepBow a96n0HM cobpanu 21 kr 96n0K, 4To Ha 14 Kr MeHbLue,
yem cobpanu co BTopon. CKONbKO KunorpammoB s16710Kk cobpanm
C 3Tux OByx s16/10Hb BMecTe?

MepeHecn B TeTpadb M 3amnofsiHM Tabnuubl C/IOXEHUS:

11 10 52
35
13 68

O|lo|o| +
(6)]
&)




Crno)xeHne v BblYUTaHUE ABY3Ha4YHbIX Yynuces Ypok 5

@ Hangon 3aKOHOMEPHOCTb U MPOOOSIKN PAL:
23, 20+ 3, 34, 30+ 4, 45 40+ 5 ..
@ 3anuwmn B BMAE CyMMbl PaspsifHbIX cnaraemMblx ymicna: 16, 48, 72.

@ Onpegenn, BepHbl N1 paBeHcTBA. OObACHU, KaK HANTU CYyMMY WU
pa3HocTb yncen 36 mn 12:

a) Nonb3ysacb rpadpuyecknMmm MoaensaMu:

AAALT+HA = AAAA <3 36 + 12 = ?
AANAAIe —A = AAL 36 -12=7
0) no obLeMy NpaBuly CIIOXEHUS N Bbl4UTAHUA OBY3HAYHbIX YUCEN:
36 + 12 =40 + 8 = 48 36 -12=20+4=24

AN VAN AN VAN

306 10 2 306 10 2

B) npmnbaBnas 1 BblYUTas MO 4YacCTAM:

36 +12=36+ 10+ 2 =46 + 2 = 48
A
10 2

36-12=36-10-2=26-2=24
A

10 2 <s>

) MO 4YNCNOBOMN MNPAMOMN:

-12 +12
20 30 36 40 50

Kakor cnocob tebe 6onblie HpaButca? MNMovyemy? Hangn kaxabim
N3 3TUX CNOCOOOB 3HAYEeHUs BbipaxeHun 45 + 13 n 45 — 13.

@ PaccmoTpu pas3Hble cnocobbl 3annucyv NPMMEPOB Ha COXEHNE U
BbluMTaHme. HYem yaoobHa 3anmcb NPUMEPOB «B CTONOUK»?

+ 43 _ 93
a) 23 + 14 =37 n ] 6) 58 - 56 = 2 (23

10



Ypok 5 CnoxxeHmne un BblYUTaHUe LABY3HAa4YHbIX 4Yuces

f CnoxeHune n BblMUTaHUe \
ABY3HA4YHbIX 4Yyucen B CTONOUK

o e L e Muwy: ...
J_FD% i%% CknagbiBato (Bbl4MTalO) €ONHULBI: ...
CknagpiBalo (Bbl4MTAD) OECATKU: ...

] L] Otger: ... D

@ Onpenenu n 0O6bACHU, YTO HEBEPHO B PeLLEeH MPUMEPOB. 3anuLumn
N pewmn nx B TeTpaau NpaBUsbHO.

a) . [32 6) _ 8) ;. [40Q N _196
o Y 32
2 o 2
@ BbinonHn gencrteus, UCNoab3ysa 3annucb B CTONOUK:
54 + 2 63 - 21 26 + 13 47 + 32
94 - 2 63 + 21 26 — 13 47 — 32
@ Pewun ypaBHeHUS 1 coenan npoBepKy:
X+ 8=12 X-6=9 17 - x =8

Y kyknbl Mawmn poct 43 cMm, a y Kykibl [nawm —
4 opm 8 cm. KTo Bbiwe, Mawa vnun hawa?

@ Ha npytuk cagarca xyku. Xyxenuua 3aHmmaeT 1 cm, ckapaben —
6 CM, a XyK-0feHb — 8 CM. YMEeCTAaTCAa N1 OHU BCe, ecnv aJivHa
npytuka 2 gm?

a) Cymma onvH BCex CTOPOH (nepumeTp) TpeyronbHuka 9 am 8 cwm.
OpgHa ero cTtopoHa paBHa 3 M, a BTopas — 26 cM. Hanan onnHy
TPETbLEN CTOPOHDI.
©6) OoHa CTOpOHa TpeyronbHMKa paBHa 7 CM, BTOpass — 8 cmMm,
a TpeTbsl — Ha 4 cM OonblLue BTOPOM CTOPOHLI. Hanam nepumetp
TPEYrosibHMKa.

3
@ Mpunaoyman gBa CBOUX NpUMepa Ha CIIOXEHWE U BblYUTAHME YUCEN
B CTOJIOUK.

3
@ Hapucyit B TeTpaau daHHble npegMeTbl Ha @ ﬁ K
MofKax BCEMW BO3MOXHbLIMU CMOCOHAMMU:

11



CnoxeHune ABy3Ha4yHbix 4ncesn: 21 + 9 Ypok 6

@ OOGbACHM N0 PUCYHKaM peLleHne nNpMmepoB. HYTo B HMX 0OLWero?

AAF+ e = AAS = AAA 27 + 3 =7
L ALEAS = AA 8+ 12 =7
AAALL+ L= AAAS=AANAA 36 +4=7

@ OObACHM pelueHne npumepa: 65\1 +9=60+ 10 =70
60 1

3anumn ero peweHme B ctondbuk. Yto HOBOro?
Choenan BbIBOA.

(" CnoxeHue pgBy3Ha4HbIX Yncen B crtonomk: 21 + 9 A
1~ Muwy: ...
+D% CknapbiBaio eguHuubl: ..., nonydato 10. lMoa
70 eanHnuamm nuwy 0, a 1 gecaTtok 3anomMuHalto.
YBenuumBalo KOJIMYECTBO OECATKOB Ha 1: ...
Pesynbrat nuwy nog OecATKamu.
OTBerT: ...
N J

@ Pewn npumepbl B TeTpaau no obpasuy. YTo Thl 3amevaelb?

1

+ 00 4 +

~—=C0

RO00

o

3anuwm n pewn cneaywoLwmin npumep.

@ Bbibepu npumMepbl HA HOBbIA BblHUCIIUTENbHLIA MPUEM.
Pewmn mnx B cTOonbuK.

46 + 4 21 +5 72 + 8 5+ 35
67 - 3 9 + 51 89 -9 63 + 7

12



Ypok 6 CnoxeHune aBy3Ha4YyHbix 4mncesn: 21 + 9

@ BbinonHn gencrteuvsa, BbiOpaB yaooOHbIM anst cebsi cnocoo:

75+ 5 o6 + 4 81 +9 3 + 67
@ Pelun ypaBHEHMA C KOMMEHTUPOBAHMEM U1 caenan npoBepky:
x-32=28 o +x=14 18-x=9

@ Bblumcnu. YTo MHTEPECHOro B pacrnonoXxeHun yucen B tabnmue?
Pacwundpyn HasBaHMe ckas3ku. Y3Han, KTO e€ Hanucalnl.

A|29+1 Ww|5+45 K|37+3
Yy | 8+52 O|71+9 E|12+6
3|8 +4 H|36-4 J1|7+63

j & 90 | 80| 70 | 60 | 50 | 40 | 30

<

CocTaBb 3aga4n No CXemam U peLmn ux:

”? 39
a) ( MaJibYMKOB . [OEBOYEeK \ 0) f AHa Hawa ) lea\
' 16 - 16-4 12 12+5 7

@ Mwuwa npurnacun Konio B CBOW capn, roe co3peBann A0N0KuU 1
rpywmn. Muwa copsan 8 a6nok n 5 rpyw, a Kona — 3 abnoka
n 9 rpyw. Muwa cben 6 csoux ¢pyktoB, a Kona — 4 cBoux.
OcTanbHble COPBaHHbIE UMW GPYKTbl KaXAbli ManbinK MNOHEC
AomMon. KTo m3 Hux NpuHEc pgomon Oonblie ¢GPYKTOB M Ha
CKONbKO? YTO eweé MOXHO y3HaTb?

cben MPUHEC OOMOW
[ : ]

\_ cven :anHécuomonj

3
Ecnn Kata kynut ogHy KoHgpeTy, y Heé ocTtaHetca 1 pyb. A Ha
nBe KOHdeTbl en He xBatuT 3 pyb. CkonbkO CTOUT KOHdeTa?

13



CnoxeHune ABy3Ha4yHbix 4mncesn: 21 + 39 Ypok 7

@ OOGbACHM N0 PUCYHKAM peLleHne nNpMmMmepoB. HYTo B HMX 0OLEero?

ASBHAAA=AAAAS =AAAAA| 19+31=72

AN *Avce = AANAGS = AAANA 25 + 15 =7

AcetALi=AAG = AAA 16 + 14

Il
-~

@ O6bsacHM pelleHne npumepa: 2/{3 + 1/? =30 + 10 = 40
203 107

3anmwmn ero pewleHne B CTonduk. YTo HOBOro?
Chenan BbIBOA,

4 CnoxeHue pgBy3Ha4HbIX Yncen B crtondbuk: 21 + 39 A
1~ Muuy: ...
+%% CknagbiBaio eguHumubl: ..., nonydato 10. lNoa
=0 eanHnuamm nmwy 0, a 1 gecaTtok 3anomMuHalo.
CknapbiBalo AecaTku: ..., yBenuymeaw Ha 1.
PesynbraT nuwy non, AecAaTkamu.
\ OTBeT: ... )
@ Pewun npumepbl B TeTpaan no obpasuy. YTo Thl 3amevaellb?
7 28 8 3 6
+ 56 + 57 + + A + 9 +

CocTtaBb 1 pewn nogobHbIM NpuMep.

@ Bbibepy npuMepbl HA HOBbLIV BbIMUCANTENbHbIN MPUEM.
Pewn nx B cTONOuUK.

34 + 46 89 - 19 62 + 18 56 - 14
75 + 12 21 + 39 45 + 25 27 + 53

14



Ypok 7 Cno>xeHune aBy3Ha4YHbix 4yucesn: 21 + 39

@ BbinonHu gencrteus, BblOpaB yaooOHbIM ans ceba cnocob:

48 + 32 51 + 19 64 + 26 15 + 35 /
@ Bbluncnun. Yto Thl 3amevaewsb? Pacwundgpyin Ha3BaHue :/Q:
ckasku. Y3Hali, KTo eé aBTop. -

M| 52+8 a4 |(63+7 B|25+5 P|14+6
n|52+28 A |63+ 27 T |25+25 E |14 + 26
50 | 20 | 80 60| 40| 90| 30|40 | 90| 70

@ a) Jo koHua mapta octaniocb 20 aHen. CKOMbKO AHEN yXe MpoLuio?

©) lNMocne TOro kak MOpTHMXa ucTpatTuna 8 KaTylweK HUTOK, Yy
HEE OoCTasoCb MO 4 KaTywknm OenbiX, YEPHbIX U LBETHbIX HUTOK.
CKONbKO KaTylleK HUTOK Obisio y HEE BHavane?

B HekoTOpOM LiapcTBe BCero 2 aomMa. B nepBom aome XuByT 7 aeTen
N 6 B3POC/bIX, a BO BTOPOM AgomMme — 17 yenoBek, U3 KOTOPbIX
9 B3pocnbix. CoctaBb MO CXeMe BOMPOCbI K 3TOMY YC/IOBUIO WU
OTBETb Ha HUX. YTO eweé MOXHO CNpOCUTL?

?

| (e, a | Sonl R
° 7)? 2 @7 ge
I 9 ? . | 2 s
B. . J 7

17
@ MepeHecn B TeTpadb M 3anonHu Tabnunubl CIOXEHUS:

9

5

4

~N |00 | O

+

5

8

17

12

19

+

14

35

42

72

%
OT NPSAMOYronbHON KPbILWKX CTOMa OTNUAWAN OauH yros. CKosbKo
Y KPbIWKN CTano yrnos?

15



BblyntaHne aBy3Ha4qHbIx 4yucesn: 40 — 8 Ypok 8

1 OOGbACHM MO PUCYHKAM pPELLEHME MPUMEPOB. YTO B HUX 0OLLEro?

AAA - =AA - =AA* 30 - 3=7

AA_:.:=A..O.._:'::A:.: 20 -5=7

AAAA == AAAG -i=AAATL| 40-6=7

2 OObsCHWN pelueHne npumepa: 539 -2=40+8=48 L~

40 10 /%
3anvun ero pelueHre B CTosiduK. YTo HOBOro? Z%X\?
Coenain BbIBOA,
BbluMTaHue ABy3Ha4HbIX 4Yucen B ctonouk: 40 — 8 )
% Muwy: ...
o BblunTtalo eguHuubl: B ymMeHbLLlaemom 0 eguHnL,
_D 3aHumato 1 gecarok. 10 — ... PeadynbraT nuily
L] noa eavHUUaMW.
YMeHbLwaw KOJIMYEeCTBO [OeCATKOB Ha 1:
= PeaynbraT nuwy nopg, Aecatkamm.
Ry .
OTBerT: ... I >
NG J
3 Pewwn npumepbl B TeTpaau nNo obpasuy. HYTo Thl 3amMevaellb?
-0\ _FQ 70 _ 70 _ 70 _170
_ 10 o) 3
3
oW

3anuwmn v pelun cneayowmin npumep.

4  Bbibepn npuMepbl HA HOBbIV BbIYNCIUTENBHBIA MPUEM.
Pewn nx B cTONOMUK.

20 + 5 90 - 40 70 - 9 40 - 5
30 -7 80 - 6 18 - 3 60 - 4

16



Ypok 8 BblyntaHne gBy3Ha4qHbix 4ucesn: 40 — 8

5

6

10

11

BbinonHn gencrteuvsa, BbiOpaB yaooOHbIM anst cebsi cnocoo:
80 - 4 60 - 9 90 - 3 50 - 2
Bbluncnn. Pacwndpyin HasBaHMe ckas3ku. Y3Han, KTO e€ aBTop?

K|20-3 C|60-8 L|30-9
n|70-2 E|40-7 Y| 10+4
T|90-5 B |50-1 M| 80-6
21149338568 17| |52]|33|/74|68|21/49/33|85|68)17

CocTaBb 3aa4m No Cxemam U peLun Knx:

a) 48 pbIGOK 0)
T~ 38 NpoxKoB
; ml( fc MACOM _ C KanycTomn _C brcom)
I '\_/: 12 12+3 ?

?

B 6o4yke Obiio 75 n Boabl. Mocne nonuBku
oropoaa B Hen octanocb 32 n. CKONbKO NNTPOB
BOAbl UCMONAb30BaNU Ass MOAMBKM oropoaa?

B KpyXKe neHus 3aHumalotcs 17 getein, a B KPyXKe pucoBaHuUsa —
Ha 5 MeHblue. CKOMbKO BCEro Aetei B 3TUX ABYX KPYXKax, eCiu
KaxXabli U3 pebsaT 3aHMMAETCH TOJSIbKO B OOHOM U3 HUX?

Bbluncnm cymmbl. Kakon npumep «anLHUn»?

7+9 5+ 8 5+6
6 +7 8 +7 4 +9
5+ 4 6 +6 9+9

Hanon BCe pOBy3HayHble 4ucna, B 3anucu
KOTOPbIX UCMONb3YIOTCA TONbKO undppbl 3 1 7
(uncpbl B 3anmMCK Ymncnia MOryT NOBTOPATLCS).




BblyntaHne aBy3Ha4qHbix 4Yucesn: 40 — 28 Ypok 9

@ OOGbACHM N0 PUCYHKaM peLleHne nNpMmMmepoB. YTo B HMX oOLWEero?

AN _Aee_ A ) Nee 4 ooo ~ _
AR~ Aee=ADZ - Ko =Ac 40 - 24 = 2

AAA-Ae=AAZS -Ae=Asss 30 - 12 =7
AA-ABR=AS -ABI=" 20 - 17 =7
BbinonHu BbluMTaHMe B cTOnOuK. Y10 HOBOro? Caenan BbiBOA.
~
BbluMTaHue ABy3Ha4YHbIX 4Yucen B ctonouk: 40 — 28
% Muuy: ...
_[]o BblunTalo eamHMLbL: B yMeHbluaemoMm 0 eanHinL,
1] 3aHmmaro 1 pecartok. 10 — ... Pesynbrar nuwy
(1]  nom eomHuuamu.
< BbluMTalo AEeCATKU: YMEHbLUAlD KOJIMYECTBO
A necatkoB Ha 1, ... Pesynbratr nuwy noA
necarkamu.
S 7 OTBeT: ... )
@ Pewn npumepbl B TeTpaay no obpasuy. YTo Thl 3amMeydaellb?
5] -4 -84 -89 - 42 - 44
- % 0 e 737?
9

3anuwmn 1 pewmn cnegyowmin npumep.

@ BbinonHu genctena B cTonouk. YTo Thl 3amMeyaellb?
40 - 6 80 — 35 60 — 19 30 - 7
40 - 16 90 - 35 60 — 49 50 - 27

@ Bbibepu nprMepbl HA HOBbLIN BbIYUCIUTENbHbLIN NPUEM.
Pewn nx B cTONOMUK.

86 — 20 70 - 26 40 + 56 38 — 18 50 - 35
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Ypok 9 BblyntaHne gBy3Ha4qHbix 4Yucesn: 40 — 28

@ Mpuaoyman cBOM NpUMEP Ha BblMUTAHUE U3 KPYrNoro 4yucna. Pewn
ero rpadpuyeckm n 3anmcbiBas B CTONOUK.

@ Bbluncnn. HYto MHTEPECHOro B npmMmMmepax Kaxaoro cronéuka?
Paclumndpyn Ha3BaHMe Ccka3ku. Y3Haun, KTO €€ aBTop.

B |90 -35
P|80-6 T|50-4 B |90-25
E |80 -16 O (50 - 14 K [90 - 15
O |80 - 26 r |50-24 A [90-5

26|36|74|36|54|36|75 65 46(85|55(85|75|64|74|75|64

@ PaccmoTpu pasHble cnocobbl pelweHnsa 3agad. Bbilbepu B
Kaxgonm 3agade cnocob, npuBoasfwmMin K Hambonee yaoOHbIM
BbIYMCNEHUSIM.

a) Y Anéwwm 6b1510 B Kowenbke 25 p. Mama gana emy ewe 45 p.
3a obepn, B wKkonbHOM OydeTe oH 3annatun 34 p. Ckonbko pybnen
ocTanocb y Anéwn? ©

f oben, _ ocTanochb \

0) Ona pemonTa kBapTupbl kynuam 30 pynoHoB 060eB. Ha cnanbHio
MO0 6 PYNOHOB, @ HA FOCTUHYIKO — Ha 8 Py/IOHOB OOMbLUE, YEM
Ha cnanbHiO. CKOMbKO PY/IOHOB 0O0EB OCTANoOChb?

f I . Il . OCTaJ'IOCb\

Ha|7|,u,|/1 OTBET, He Bbluucnada. Coenan BbIBOA.
A)8+7-7+7-7+7-7T+7-7
6) 9+12-12+8 -8+ 26 - 26 + 35 - 35

%
@ Hainon nponylleHHble 3HaKM «+» U «—». BO3MOXHbI N1 gpyrue
pelueHna?
0*a=a a*0=a a*a=0 at+tb#*b=a
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CnoxxeHune v BblYUTaHUE MO 4acTIM Ypok 10

@ a) Kakoe 4ucno B HaTypasbHOM psiay cnenyer 3a
yucnom 36, 57, 797

0) Kakoe uucno npegwectsyeTt yncny 28, 40, 917

B) Y KaXOoro M HaTypasibHOro 4ucna UMeeTcs
npeablayuiee, nocnenywuliee?
r) CywecTtByeT nmMm camMmoe MasieHbkoe 1 camoe
OoMnbLIOE HaTypalibHOE 4YUCIO?

n) CyuwecTtByeT NM camMoOe MalieHbKOe U camoe
OonblLLIOE ABY3HA4YHOE 4ncno?

@ Peluy npumepsbl, NpMbaBnsa U BblUMTask MO YaCTAM:

Ob6paseu: 26+1/4\1=36+4=40 50—2/(\3=30—3=27

10 4 20 3
34 + 16 60 - 49 48 + 42 30 - 12
19 + 51 80 — 35 40 - 17 36 + 24

@ Pelwn ypaBHeHUS U coenanm  NpoBeEpKY: G5
x+ 13 =20 50 - x = 22 x —45 =25

@ Npa ¢ mamon uynctmnm kapToLuky. Mpa noumnctuna 6 wryk, a Mmama —
Ha 2 6onble. CKONbKO KapTodennH NoYNCTUAN OHW BMECTe?

@ Ha opgHown Tapenke 9 nMMPOXKOB, a Ha OPYron — 7 NUPOXKOB.
Hawa B3sna ¢ 9Tnx Tapenok 2 nupoxka, a Mnwowa — 3 nMpoxka.
CKOMbKO NUPOXKOB OCTaNIOCb Ha Tapenkax?

'f A. : n. : OoCTasioCb \

%
@ a) Yto obwero y cnos: «JIOM», «POT», «KOT», «AMA», «TOK»?
Hangon npusHak, no KOTOPOMy CnoBo «AMA» OydeT «JULLHUM>.

0) Y10 06wero y cnos: «OKHO», «<UMPA», «3X0», «A3bIK», «PAMA»?
Hanoy npusHak, no KOTopomy cnoBo «3X0» OyaeT «NuHum». 1o
KakOMy MPU3HaKy «JULIHUM» ClOoBOM Oyaet «PAMA»?
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